
 
IMPORTANT: 
 
Compania Colgate-Palmolive urmărește să obțină performanțe de vârf, atrăgând oameni 
talentați și competenți și oferindu-le oportunități de carieră în întreaga lume. Compania noastră 
utilizează o varietate largă de metode, atât interne, cât și externe, pentru a-și atinge acest scop. 
Printre acestea se numără publicarea posturilor pe site-ul web al companiei, precum și pe alte 
site-uri de oportunități profesionale care includ, în prezent, CareerBuilder, LinkedIn, site-urile 
web ale centrelor de cariere ale universităților și site-urile de oportunități profesionale susținute 
și administrate de Departamentele de stat pentru muncă. Ocazional, compania solicită serviciile 
unor companii de recrutare atent selectate, care pot contacta candidații în numele companiei. 
 
Rețineți: compania noastră nu va solicita niciodată informații personale irelevante pentru 
procesul de recrutare, precum informații bancare saudespre cardurile de credit și nu va solicita 
niciodată plăți pentru a permite candidaturile la posturile sale. Am aflat că pe anumite site-uri de 
anunțuri au apărut materiale publicitare false, care anunță posibilități de angajare în cadrul 
companiei noastre și care solicită acest tip de informații, precum și alte informații personale. 
Recent, am descoperit, de asemenea, pe Craigslist anunțuri frauduloase și înșelătoare privind 
posturi disponibile în compania noastră. Vă rugăm să rețineți că site-ul Craigslist nu a fost 
niciodată utilizat de Colgate pentru publicarea anunțurilor publicitare sau a posibilităților de 
angajare și că orice astfel de anunțuri trebuie considerate neautorizate și false. 
 
Orice anunț privind posibilități de angajare apărut pe Craigslist și orice anunț care pretinde a 
reprezenta compania noastră și care solicită detalii financiare sau plăți pentru acceptarea 
candidaturilor nu este unul legitim și trebuie raportat companiei Colgate la numărul de telefon: 
+1.212.310.2000, la care veți putea discuta cu Departamentul nostru global de securitate. 
 
 


